傻人的傻福也是修来的

清代学者纪晓岚在其著作《阅微草堂笔记》里记载了一 个故事, 道破了傻人的傻福是修来的秘密。

清代人胡牧亭的家乡有一位富翁,不善于赚钱谋生,但 他的财富,总像是用不完;不懂得调养身体,但他一辈子也 没得过什么大病。偶尔发生了意外的祸患,又往往意外地得 以解脱。而且也没有无妄之灾。

有一次,他家的一名婢女,忽然上吊自杀。谁都认为这 个富翁要摊上大事了, 谁知在地方官大张旗鼓的作文章时, 这个婢女却死而复活。地方官不死心,想以"逼奸上吊"来 罗织罪名, 便不断地用种种语言, 对婢女加以暗示, 诱供。 婢女不愿意冤枉富翁,一再坚持说是因为自己听到父亲不知 何故,被当地官府杖责而死的消息,心中又悲痛,又气愤, 所以才不想活了,与富翁没有任何关系。

乡里的人都说: "这人看起来蠢头蠢脑的, 可他为什么 偏有这么大的福分?真是莫名其妙。"

一个偶然的机会,有人扶乩召仙,乡人就以这个疑问, 来请教乩仙。那乩仙判语说: "各位的想法全错了。他之所 以有这福分,正因为他是个蠢人。这位富翁,上辈子是个地 地道道的乡巴佬。他淳朴敦厚, 丝毫没有与人计较之心。他 悠悠忽忽,从来没有患得患失之虑。他虽然落落漠漠,但待 人平等,心中无爱无憎。他襟怀坦荡,总是直心直行,无偏 无私。有人欺侮他,他不与之争竞。有人欺骗他,他不心生 巧诈。有人以恶言诽谤他,他既不心怀嗔恨,也不迁怒于人。 有人捏造罪状故意陷害他,他也不图报复。一生平平庸庸, 老死于茅舍,并没有什么功德,独有那颗淳朴善良的心,却 为神明所赞赏! 所以降福于他, 使他今生终身幸福。他这辈 子所表现出来的愚蠢无知,正说明他与上辈子身形虽异、而 禀性犹存,并没有埋没了前世的善根。诸位似乎疑心像他这 样碌碌无能的人,不该侥幸得福,那你们就想错了!"

富翁今世的福分是他前世做"傻人"修来的,修心向善 修来的。这个故事也道破了一个天机:神佛看人心,人心的 善良与否,与人在世间的地位财富无关。

人的福分是修来的,那么这世努力修心向善能不能得到 福报呢? 明慧网上有一篇故事《从初中生到高管的弟弟》, 可以为我们解答疑惑。

(文章作者的)弟弟今年57岁,生得皮肤黝黑,膀大腰 圆,一把子力气。但脑袋瓜子不是很活络,读书时学习不好, 勉强初中毕业,语言表达能力也欠缺。小时候母亲经常说, 这孩子长大了就是个做苦力的料。

弟弟初中毕业后,在建筑队推过车、扛过料,泥瓦工也 干过。后来,弟弟顶替父亲去了铁矿,干的是掘进工。为解 决和弟媳两地分居的问题,他调进了一家工厂,也是在车间 干体力活。下岗后,弟弟卖过煮棒子、煮花生,东一榔头西 一棒槌地弄俩钱儿糊口,一家三口生活在贫困线上。

1998年底,我开始修炼法轮功。不久我给弟弟请了一本 《转法轮》,他和弟媳都看过。1999年7月中共迫害法轮功后, 无论中共怎么造假宣传, 俩口子都知道法轮功好, 尤其是弟 弟,心里非常认同法轮功。

自那以后,弟弟交上福运了。他原来工作过的那个铁矿 招了一支外包队,负责这个外包队的人和我弟弟很熟,就把 我弟弟招去,让他带着一帮从南方招来的掘进工干活。

不知咋的,我弟弟的脑子突然间好像开了窍,只要到了 井下,就像进了他自己的世界。对矿石的位置、脉络走向等 等,他基本能知道,和仪器探测到的差不多。而且在井下他 竟然有方向感, 真是不可思议。

弟弟的说话能力也大大增强,早晨开晨会,给工人布置 任务、安排工作,思路清晰,语言到位。他的工作干得风生

水起,在行业中有了一点小名气。后来弟弟被多个铁矿聘去, 干过井下安全和生产管理; 还和别人合伙承包做过包工头, 收入也越来越高。2008年,弟弟换了一套130多平方的房子。 2017年又在市里换了一套 160 多平方的房子, 从县城搬到了 市里的高档小区,和我家成了前后邻居。

2020年疫情出现后,弟弟就诚心敬念九字真言:"真善 忍好, 法轮大法好"。他只要有空就不停地念, 经常念出声, 有时还写下来。

不久,弟弟三喜临门:他被另一个铁矿聘用,年薪20多 万;成功办理了55岁特殊工种退休,拿到了退休金;也是在 这一年,弟弟的女儿顺利考取了公务员,与一名心仪的男孩 结了婚,男孩对老丈人很孝顺。

这还不算完,弟弟又被一个大型矿业集团聘为高管,薪 资丰厚。他自己说: "哎呀,干了一辈子体力活,老了反倒 坐上了办公室,还有点不适应呢。"

今年弟弟回家过年,以前大年三十的年夜饭都是他做; 今年不用了,他和弟媳逗孩子玩,女婿下厨,做了一大桌子 菜。弟弟非常满意,笑呵呵的,人看上去也年轻了。

法轮功真相给了众生莫大的机缘, 很多人听到觉得有点 玄乎。站在党文化否定神佛与天理的角度很难理解。善待法 轮功怎么会有这么大的福分呢? 上文中的那个 57 岁的弟弟如 何对待法轮功的整个过程是不是明证呢? 善待法轮功改变了 他的命运, 其能力与各种接踵而来的福分也是神佛赐予的。 神佛看人心。有一颗善心,做到多少,神佛赐予多大的福报; 同理,抱着恶心恶念,迫害法轮功的程度有多深,恶报就有 多大。

在法轮功真相面前,世人如何选择与对待,就是积德得 福报与造业遭受恶报的选择。

从神传汉字看生命的节点

文/心莲

近几个月,每天睁开眼睛汹涌的疫情信息,总会让身在 大陆的人们焦虑、压抑, 生与死的概念不时敲击着惶恐的内 心,于是我决定查一查古人对此的认识。

生,《说文解字》中讲,生,进也。象世末生出土上。 凡生之属皆从生。白话文表示发育,进展,像草从泥土上长 飘飘的,非常舒服。而生命的灭尽,也就是佛教中说的形神 出的意思。

死,《说文解字》中讲,死,澌也,人所离也。白话文 解释为人的灵魂与躯体分离,古人称之为归人,并不像今人 理解的生命不存在了, 而是要在轮回中消减罪业。

重新认识这两个字之后, 发现现代人对生死的认识都是 错的。生为进,死为离,生死确实是相对的,可是却并不是 有和无的关系,而是进和离的关系。是进到哪里又是离开哪 里呢? 我想这就是佛教中常说的六道轮回吧, 生就是披上人 的肉身,进入我们这个充满迷的物质空间,死就是脱下肉身, 离开这个空间,仅此而已。并不是现代人所想的生命只有这 器官贩卖的罪大恶极之事。所以天灭中共是必然,而中共的 短暂的几十年,人死了就什么都没了。不仅不会没有,人一 生的所作所为还会被一一记录作为下次六道轮回的依凭,这 意是在为人类清除邪恶毒素,这也就是为什么法轮功修炼者 也就是善恶有报的理吧。

那么,什么才是生命真正的没有和不存在呢?于是又查 邪不明,而失去生命存活的机缘。 了"亡"和"灭"两个字。

亡,《说文解字》中讲,亡,逃也。其本意为逃的意思, 也不是什么都没有的意思。从这里还可以重新解读中国贵州 掌布乡那块两亿年前形成的含有天意的藏字石, 石头上天然 形成的六个大字就是"中国共产党亡",除了预示着中国共 产党的灭亡之外,从"亡"字的本意来看,也表示中共这个 邪灵正在逃亡,即在被正的力量层层灭尽中四处逃窜,危害 人间。也警示着人类要尽快逃离中共, 脱离其相关组织, 才 不会受其牵连。

灭,《说文解字》中讲,灭,尽也。有使其不存在的意思。 白话文解释为全毁, 无一存在。本人理解灭之一字就昭示着 生命真正的灭尽, 也就是真的什么都没有了, 这是非常非常 可怕的。人的肉身死了,只不过是离开我们这个物质空间, 有很多濒死体验的人在脱离肉体的那一刻, 甚至觉得身体轻 全灭,被形神全灭的生命必定是极恶的,因此这个灭尽还并 不是简简单单的没了,消失了,而是要在层层的痛苦中慢慢 被消灭。一些古书中有去过地狱的人讲地狱的景象, 后写成 书来警示众人, 其中的描述都非常可怕, 而这个形神全灭应 该是在其之上的生命痛苦的极致了吧。

对"亡"和"灭"的再认识,就揭示了我们每个生命都 必须正视和思考的大事。就是"天灭中共,退党保平安", 只有极恶的生命才会被灭尽,而最大的罪恶就是对神佛犯罪, 中共利用手中权力自1999年以来对修佛的法轮功及其修炼者 进行的一系列谎言污蔑、身心迫害, 甚至干出活体摘除人体 目的其实是在作恶当中,将不明真相的人一起拉向毁灭,天 要向世人讲清真相, 劝人快快退出中共一切组织的原因。而 今天的大规模疫情又怎么会是无缘无故的呢? 切不可善恶正

生命在此时又该何去何从?活,《说文解字》中讲,活, 水流声。白话文解释为水流发出的声音,为什么用水表征生 命? 此字的声与形, 诠释了生命的意义和本性。老子讲: "上 善若水,水善利万物而不争",水具有滋养万物生命的德性。 这才是生命活着应有的状态,无私为他,本性纯善。世间的 天灾都是人祸,一个人遗忘了本善就会为生命招致灾祸,大 面积的人遗忘了本善就会出现大面积的灾祸, 当今的疫情也 是在警示着世人不要再沉迷物欲享受, 人活着的真正状态根 本不是为了享受生活而奔波劳碌, 而是找回自己的本性, 走 一条返本归真的回归之路。

文/破境

一天,大鱼问小鱼们: "在一个钩上挂着一条又肥又长、 肉质鲜美的蚯蚓, 你们会想什么办法吃到它?"小鱼们听了, 掉性命。

第一条小鱼说:"咬住蚯蚓的一端,使劲猛扯,把它从 钩上撕扯下来。"第二条小鱼说: "一点一点地躲避着钩钩 慢慢蚕食。"第三条小鱼说:"猛吞钩钩上的美味,而后再 快吐钩钩。"大鱼听了摇了摇头,把它们的回答全否定了, 意味深长地说: "不要和诱惑较劲,不要总想怎样得到它, 而要远离诱惑,越远越好。"

即使自己做的很好了, 也要远离诱惑, 否则很容易掉进诱 惑的深渊。在修行中也有类似故事,据《阅微草堂笔记》记载, 浙江有一个僧人立志修行,很是精进。一天夜里,一个美艳 的女子来到僧人身边,极尽诱惑。僧人知道是魔,始终不动 心。女子技穷,对僧人说: "师父定力这么高,我实在是该 断绝妄想。但师父如果能容我靠近而真空不染,那我就会一 心皈依。"僧人揣度自己道力足以胜魔,坦然答应。女子得 以靠近, 最终毁了僧人戒体。僧人懊悔不已, 郁郁而终。

当今社会诱惑更是多种多样, 比如有些做保健品的免费 带老年人旅游,各类商家搞活动送些小东西,虽是大众活动, 绞尽脑汁,构想设计最佳方案,既能吃到美味,又不至于丢 无可厚非。但对于修炼人而言,如果有意为之,就是动了利 益之心。一点小利, 犹如鱼钩上蚯蚓, 要警觉, 对于修炼人 而言"动心"的危害实在大。

> 现在人都喜欢刷手机,公交地铁里都是低头族,因为手 机里的信息更繁多混杂,游戏、视频,赌博,小说等等,人 是很难抵御的住这种诱惑的,一旦沾染就很难自拔,最起码 会浪费大量的宝贵时间。有人说我查查有用的东西, 但看着 看着,就会有大量常人广告,甚至色情的东西引诱人点击, 所以一定把握度。

> 其实邪恶因素就是在利用这些乱七八糟的东西在消耗人, 是有意的设计, 所以你只要看就摆脱不了它的陷阱! 在诱惑 中越陷越深, 离道越来越远, 甚至走向危险。所以, 站在这 个角度上看,这个常人的网站,我觉的,能离多远就离多远, 离的越远越好。

人的规划

文/源馨

人生如戏, 戏如人生。人的一生犹如一台导好的 大戏, 无论想法再好, 规划再周密, 转过头来发现自 身早已被上天安排好了戏份, 我们只是在戏中品味人 生的滋味和意义,感受神对人铺就回天路的慈悲与救 度。为什么这么说呢?

在《西游记》悟空大战青牛精独角兕大王那一回 中,悟空要去化斋,临走为确保团队成员的安全,运 神通用金箍棒在地上画了一个圈, 并且千叮咛万嘱咐 不要出圈,等他化斋饭速回。谁成想这顿斋却急不得, 人家施主说的清楚——没熟。这边八戒没有悟空层次 高,看不懂师兄的良苦用心,反认为是画地为牢的苦 恼,报怨之情带动迷中人,从悟空周全的规划圈一步 步陷入魔王设定的美丽圈套。这场悟空大战青牛怪的 戏,每读到此总会不自觉与悟空同感"不瞒师父说, 只因你不信我的圈子,却教你受别人的圈子。多少苦 楚,可叹!可叹!"

细细琢磨, 师徒四人这一回遇到的磨难也并非偶 然。一方面不难看出青牛精是固执倔强的性情化身, 此弱点取经团队每个人身上都有表现。另一方面,这 一回的情节展开都围绕着一个"圈",从最开始悟空 在地上画的一个保护圈, 到后来让悟空与众仙都束手 无策的"金钢琢"(金圈子),悟空纵有千条妙记和 神通也抵不过这三界之外的"金钢琢"法力大。

直到后来悟空终于悟到, "我想起来, 佛法无边, 如今且上西天问我佛如来, 教他着慧眼观看大地四部 洲,看这怪是那方生长,何处乡贯住居,圈子是件甚 么宝贝。"随后如来暗示悟空径至三十三天之外离恨 天兜率宫请太上老君用芭蕉扇收服了青牛。是因为悟 空此时的心性境界已经提高了, 所以自然真相大白, 看似巧合实为八十一难不可缺失的一场心志魔炼, 此 劫正是神佛为取经路上早做的安排, 为的就是丰富取 经人的智慧使其得到进一步成熟而积累功德, 真正达 到圆满功成的正法大道标准。

悟空所画之圈其实就代表了个人尽自己所能的一 些规划和安排,自己看来已属万全之策,然而天外有 天,我们目之所及的范围、层次还是太浅显了,根本 没有智慧为他人, 甚至为自己做出最好的安排。而神 就有这样的智慧,并且慈悲于人,为生命做了完整的 安排, 因此我们能做的就是顺应神的安排, 因为那才 是最好的。

人们常说的一句话"计划赶不上变化快",往往 也是有些体现的。只是身在戏中因痴迷向往而固执己 见时,大多麻烦重重甚至波折不断。其实我们每个人 的生命历程是否也如悟空师徒的取经之路一般, 惊险 辛苦却处处充满创世主在挽救人类铺就回天路的慈悲 呢?由此看来只有保持内心境界的纯善,才会惊喜发 现命运中"柳暗花明又一村"的殊胜美好。